

# На ленинском пути

Орган политотдела и рабочкома совхоза "Заря" Титовского р-на

№ 21  
(341)  
29  
апреля  
1938 г.

Надо в корне пресечь малейшие попытки, тормозящие быстрое развертывание сева. Пора понять, что судьба урожая решается сегодня на полях. Опоздать на день — два — значит терять центнеры хлеба с каждого гектара.

## ВЫШЕ ЗНАМЯ ПЕРВОМАЙСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ НА ПОЛЯХ

### Посеять хорошо и быстро

В нашем совхозе уже несколько дней как начался массовый сев. Полным ходом идут полевые работы, передовики весеннего сева высоко подняли знамя социалистического соревнования за сталинские 7—8 миллиардов пудов зерна.

Стахановцы социалистических полей стараются полностью использовать преимущество ранней весны.

Уже с первых дней отдельные трактористы показывают прекрасные образцы использования тракторного парка. Трактористы тт. Кравченко работает на севе ежедневно засевает по 25 га. Одинцов засевает по 25 га., Потапов на тракторе СТЗ пашет по 9 га. в смену.

Однако первые дни показывают, что не все бригады организованно вступили в сев. Вряд ли бригада продолжает преступная раскачка. Недопустимо медленно развертывает сев третья пелеводьеская бригада там все еще гадают сеять или нет, там только еще засеяно 16 га. Наш совхоз в целом засеял 29 зроц. всей посевной площади.

Надо вкорне пресечь малейшие попытки, тормозящие быстрое развертывание сева. Пора понять, что судьба урожая решается сегодня на полях. Опоздать на день, два — значит терять центнеры хлеба с каждого гектара.

Тракторный парк работает из рук вон плохо. С первых дней наблюдаются огромные простои. Сказывается низкое качество ремонта. Организация технической помощи тракторным

отрядам имеет сейчас решающее значение. Между тем, в нашем совхозе передвижные мастерские оказались недостаточно подготовленными.

Тракторист центральная фигура в совхозе, о нем должна быть проявлена большевистская, сталинская забота. У нас же имеются факты издевательского отношения к трактористам. В бригаде № 3 общежитие до сих пор не достроено. Трактористы

ютятся в маленькой избушке, некоторые спят на полу, общественное питание до сих пор не организовано. Директор совхоза должен пройти максимум заботы о людях работающих в поле, им должно быть уделено все внимание.

Отлично провести сев — значит посеять в сжатые сроки с высоким качеством. Однако есть сигналы о нарушении агротехники. В бригаде № 4 пашут на глубину 12-14 сантиметров вместо 18—20 сантиметров.

Началась избирательная кампания в Верховный Совет РСФСР. С огромной радостью трудающиеся совхоза встретили постановление президиума ВЦИК о назначении дня выборов. На митингах рабочие горячо выражают свою преданность и любовь большевистской партии и великому Сталину. Они обязуются еще выше по днать производительность труда. Дело чести партийной, комсомольской и профсоюзной организации по-большевистски развернуть избирательную кампанию и мобилизовать совхозные массы на образцовое проведение весеннего сева.



На снимке: Засыпка ячменя в дисковую сеялку.  
Фото В. Шахлевича (Союзфото).

### Весенний сев

Совхоз "Коммунист" (Лозовский р-н, Харьковской области)  
26 марта засеял первые 22 гектара ячменя.

### За первенство

Пятая полеводческая бригада имеет все условия для того, чтобы закончить сев к 1 мая. Трактористы горят желанием дать высокие образцы производительности трактора. Передовой тракторист Потапов на похвастеет, что зарабатывает по 47 р. Тракторист Ручаков работает на культивации, культивирует по 25 га, зарабатывает по 46 р. Комсомольский агрегат на севе, тракторист Кравченко, сеяльщик Лощинин засевают по 25 га, заработали Кравченко 32 руб. 50 к., Лощинин 25 р. 38 к. Тракторист Т. Лучев заборонил 27,56 га в два следа, заработал 22 р. 90 к. Прицепщик Ефремов заработил 12 р. 35 к. Т. Серебров закультивировал 25,23 га, заработал 45 р. 40 к. Прицепщик Кулагин на культиваторе заработал 17 р. 16 к.

Эта ведущая часть рабочих которые тянут за собой вперед всю бригаду. Есть и такие, которые тянут бригаду назад. Это Золиводный Соленков, Чекмарев и др. У этих товарищ обязантельно что либо случается: или может не работать или утром проспят долго и бросят работу очень рано, у

### Трактористы соревнующихся бригад

В бригаде № 2 хорошо работают трактористы Бугров и Чуйков они ежедневно на бороновании давали, Бугров 41 га, Чуйков 45 га при норме 30 гектаров.

В бригаде № 1 тракторист Вольхин на пахоте при норме 7 гектаров дает 8,90, 9 га в свою смеку.

Эти трактористы крепко помнят, что их бригады соревнуются на быстрейшее и лучшее проведение весеннего сева. Каждый из них стремится, чтобы их бригада завоевала первенство в весеннем севе.

В-н.

### Сведения

о ходе весеннего сева зерновых по совхозу "Заря" по состоянию на 28 апреля 1938 г.

№ № бригад	План по сева зерновых	Выполнено	% выполн.
Бриг. № 5	450	203	45
" № 2	460	179	38,9
" № 6	510	163	31,9
" № 4	460	199	23,6
" № 1	485	108	22,2
" № 3	285	16	5,6
Всего по совхозу	2650	778	29,3
Сведения на 27 апреля включительно.			

Сноморх.

# Четко организовать подготовку к выборам в Верховный Совет РСФСР

Скоро начнутся выборы в Верховный Совет РСФСР. Трудящиеся республики активно готовятся выполнить свой высокий гражданский долг—принять участие в выборах верховного органа РСФСР.

Колосальный интерес был проявлен миллионами трудящихся к выборам в Верховный Совет СССР. Осуществляя избирательные права на основе Сталинской Конституции, самой демократической в мире, советский народ показал на выборах свое нерушимое моральное и политическое единство, свою любовь и безграничную преданность партии Ленина—Стилана.

Предстоящие выборы Верховного Совета РСФСР проявляют еще большую сплоченность трудящихся масс вокруг партии Ленина—Стилана, свою готовность отразить любую вылазку фашизма и его троцкистско-бухаринской и прочей агентуры.

Выборы в Верховный Совет РСФСР приобретают особо важное значение еще и потому, что Российская Федерация является ведущей республикой в многонациональном Советском Союзе. Великий русский народ первым поднял знамя борьбы за социализм и не только добился своего освобождения, но и помог многочисленным нациям, угнетавшимся при царизме русскими капиталистами и помещиками, завоевать свободную, радостную, счастливую жизнь.

Вся подготовительная работа и сами выборы должны быть проведены на еще более высоком политическом уровне, должен быть полностью использован громадный опыт, полученный при выборах Верховного Совета СССР.

В ряде районов нашей области неплохо ведется подготовка к выборам. В Здвинском районе организовано около сотни кружков по изучению Конституции РСФСР и Положения о выборах. В Новосибирске и в других городах и районах проводится большая работа на многих агитпунктах.

На бывшем 83-м избирательном участке Новосибирска зав. агитпунктом т. Буров хорошо ведет массовую политическую работу. У него 45 агитаторов, которые активно работают сейчас. Проведено пять занятий и два общих собрания избирателей, обсуждены доклады: "14 лет без Ленина по ленинскому пути", "Итоги второй пятилетки", "20 лет Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота". Присутствовало на докла-

дах 1300 человек.

Пример агитационной работы показывает т. Кислицина. На квартирах, в общежитиях она проводит беседы, демонстрирует диапозитивы через проекционный фонарь, организует коллективное слушание телефонных пластинок. Оживленно, доходчиво и увлекательно проходят беседы, избиратели просят т. Кислицину чаще приходить к ним.

Таких примеров сотни, тысячи. Люди преданные делу партии Ленина—Стилана, вкладывают всю свою энергию, знания, готовятся сами и готовят избирателей к великому дню выборов в Верховный Совет РСФСР. Люди есть, их много и надо уметь их найти, организовать, привлечь к работе и дело пойдет.

Надо немедленно восстановить работу на всех агитационных пунктах. Организовать кружки по изучению Конституции и "Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР" в кружках, красных уголках на предприятиях и в колхозах, а с выездом полеводческих бригад в поле—массово-политическую работу перенести непосредственно в бригадный стан.

Всю подготовительную работу к выборам надо увязывать с разъяснением трудящимся вопросов международного положения и вытекающих отсюда задач по выдвижению революционной бдительности и мобилизации масс на укрепление обороноспособности страны на разоблачение действительных врагов народа.

Вся работа по подготовке к выборам должна мобилизовать массы на выполнение и перевыполнение плановых заданий промышленности и сельского хозяйства, на поднятие производительности труда и массовое развитие стахановского движения за лучшую подготовку и проведение весеннего сева, за развертывание работ ефемовских звеньев высокого урожая, за выполнение государственных обязательств по заготовкам и поставкам, на организацию борьбы по ликвидации последствия вредительства.

В ближайшее время депутаты советов, работники отделов райисполкомов будут отчитываться перед избирателями. Тех депутатов, которые работают плохо, избиратели будут посыпывать критиковать. Улучшая работу секций, депутатских групп, отделов надо немедленно устранить вскрытые в процессе отчетов недочеты работы советских, хозяйственных и др. органов.

За последние время проведено массовое выдвижение на руководящую работу товарищей, зарекомендовавших себя на выборах в Верховный Совет СССР и в процессе подготовки к выборам. Вместе с практической помощью выдвиженцам в работе надо организовать политическую и деловую подготовку (учебу) и впредь смелее выдвигать лучших, преданных практики, людей на ответственную хозяйственную и советскую работу.

Списки избирателей—ответственнейшее дело. Для составления списков избирателей, чтобы не допустить ошибок, имевших место в прошлых выборах, потребуется тщательная подготовка. С этой целью надо уже сейчас организовать работу по уточнению домовых и хозяйственных книг, переодически проверять избирателей по спискам, уточняя их с помощью самих избирателей.

Связь в подготовке к выборам имеет огромное значение. Работники связи обязаны организовать во всех агитпунктах и избирательных участках радиостанции, а также улучшить качество работы существующих и обеспечить бесперебойную их работу.

В процессе столь блестательно завершенной избирательной кампании Верховного Совета СССР наши партийные и советские организации накопили громадный политический опыт. Весь этот опыт должен быть полностью использован при проведении выборов в Верховный Совет РСФСР. Идро снова привлечь к работе тех замечательных агитаторов и пропагандистов, которые с таким успехом действовали во время прошлой избирательной кампании.

Издательства, кино, радио должны своевременно позаботиться о выпуске агитационных материалов к выборам в Верховный Совет РСФСР. Нельзя терять ни одного дня.

По-большевистски готовясь к выборам, еще выше поднимая большевистскую бдительность, мобилизуем трудящихся на решительную борьбу против всяких попыток вражеских элементов помешать дальнейшему могучему подъему социалистического строительства. Быстрее ликвидируем все последствия вредительства врагов народа и добьемся выполнения и перевыполнения производственных планов, образцового проведения весеннего сева.

М. Крохин.

## За двадцать центнеров с гектара

С первых дней выезда в поле ударники перевыполняют нормы выработки.

Комсомолец Потапов

Николай на пахоте дает 9 га при норме 7 га не имеет ни одного случая простой трактора.

Тракторист Серебров на

бороновании при норме

30 га дает 36 га.

После работы вечером

на производственном со

вещании подводятся итоги дневной работы. До сих пор переходящее красное знамя дергит тов. Потапов.

Хорошо работает тракторный отряд в пятой полеводческой бригаде. Трактористы вместе с рабочими бригады борются за урожай 20 центнеров с гектара.

Зубков.

## Бригадир Романов затягивает окончание сева

Я работаю бригадиром тракторного отряда в бригаде № 6, для того чтобы не было задержки в работе я с вечера даю каждому трактористу наряд на следующий день, но бригадир Романов систематически задерживает утрами тракторы. Своевременно он не дает прицепников и зачастую трактористы выезжают боронить без прицепников, и Романов считает, что это так и должно быть у него одна поговорка „как сделаем таки скажет“, Романов абсолютно не обращает внимания на качество работы.

В бригаде из-за отсутствия семян машины ежедневно простояют по 4 часа.

Дирекция должна Романова заставить работать и руководить бригадой как следует.

А. Ильиных,

## Азартные игроки

24 апреля бригадир 3-й полеводческой бригады Симоненко послал тракториста Юрьева на боронование по обещав сейчас же выслать прицепника, а сам занялся играть в биллиард с учениками забыв про всех окружающих так и не выслал Юрьеву прицепника, чем самым

снизил дневную выработку 50 проц.

Симоненко должен помнить, что сейчас днем в рабочее время бригадиру не время играть на биллиарде, от него требуется оперативное руководство.

И—в.

## Масло выливают на землю

Во второй полеводческой бригаде у трактористов нет ведер и бочек для слияния масла из

трактора во время перевозки подшипников.

Когда трактористыстанавливают трактор на перетяжку, масло выливают на землю т. к. его некуда сливать, а это

масло очень ценней и оно нужно совхозу для работы движков.

Дирекция совхоза должна обеспечить бригады всем необходимым инвентарем, нельзя же разбрасываться государственными средствами.

Шамодедов.

## Ждали в поле

Продавец рабкоопа Челюса 25 апреля привез мануфактуру и объявил что он ее будет продавать прямо в поле рабочим и трактористам. А на самом деле у себя на квартире распродал ее домохозяйкам. А нам Рожкову, Одинцову и другим трактористам ничего не досталось.

Председателю рабко-

опа надо будет следить за работой своих продавцов. В период весеннего сева все внимание должно быть уделено полеводческой бригаде. Людям работающим в поле.

Рожков.

Редактор ДЕНИНГ.